
追加情報

機能検索について
［設定メニュー］とWeb Connectionの機能検索で、設定項目名も検索対象に含めるようになりました。従来の検索
対象であるメニュー名と画面名に加えて、画面内にある設定項目名でも検索できるため、目的の設定画面を見つけやす
くなりました。

OpenAPI/IWSアプリの表示画面のレイアウトを設定する
OpenAPI アプリと IWSアプリの表示画面のレイアウトを設定します。

Web Connectionの管理者モード（または本機の［設定メニュー］-［管理者］）の［環境設定］-［OpenAPI・IWS
アプリ表示設定］で、次の設定をします。

ウィークリータイマーをすべての曜日に一括で設定する
自動で節電モードと通常モードを切換えるウィークリータイマー機能で、すべての曜日に対して同じ動作時刻を一括で
設定できます。

Web Connectionの管理者モード（または本機の［設定メニュー］-［管理者］）の［メンテナンス］-［タイマー設
定］-［ウィークリータイマー設定］で、次の設定をします。

コピー、スキャン、ファクスの設定項目の並び順を変更する
ベーシックスタイルの各モード（コピー、シンプルコピー、スキャン、ファクスなど）の設定項目の並び順を、使いや
すいように変更できます。

1 ホーム画面で目的の機能キーをタップします。

% 管理者としてログインしている場合は、手順4へ進みます。
% ユーザーとしてログインしている場合や、ユーザー認証がない場合は、手順 2へ進みます。

2 画面左上のメニューアイコンをタップし、表示されるメニューから［設定項目を並び替える］を選びます。

3 管理者パスワードを入力し、［OK］をタップします。

設定 説明

［OpenAPI・IWSアプリ表
示設定］

サイドメニューを表示するかどうかを選びます（初期値：［サイドメニューを表示し
ない］）。
サイドメニューを非表示にすると、アプリの表示領域が広くなります。

設定 説明

［動作時間設定］ 節電モードに切換える時刻（［OFF時間］）と、通常モードに復帰する時刻（［ON時
間］）を曜日ごとに指定します。
• ［一括設定］：すべての曜日に対して、同じ時刻を一括で設定します。
いずれか 1つの曜日を選択し、［ON時間］と［OFF時間］を入力してから、
［一括設定］をタップします。複数の曜日が選択されている場合は、一括設定が
できません。



4 設定項目の並び順を変更します。

% 設定項目を移動するには、項目を長押ししてから、目的の位置へドラッグします。目的の位置にグレーのシル
エットが表示されたら、長押しを解除します。

% 並び順を初期状態に戻すには、［並び順を初期化する］をタップします。

5 ［OK］をタップします。

コピー、スキャン、ファクスのオプション設定をお気に入りに登録する

お気に入り設定について
ベーシックスタイルの各モード（コピー、シンプルコピー、スキャン、ファクスなど）で使うオプション設定の組み合
わせを、お気に入りに登録することができます。よく使う設定内容を登録しておくと、簡単に設定を呼出すことができ
ます。

スキャンとファクスのお気に入り設定には、宛先を含めることもできます。

お気に入り設定を登録する

1 ホーム画面で目的の機能キーをタップします。

2 オプション設定の値を、お気に入りに登録したい値に変更します。

3 画面左上のメニューアイコンをタップし、表示されるメニューから［現在の設定をお気に入りに登録する］を選び
ます。

4 登録情報を設定します。

%［お気に入り名］に、お気に入り設定の名前を入力します。
%［アイコン］の［>］をタップすると、お気に入り設定のアイコンを選択できます。

5 ［新規登録］をタップします。



お気に入り設定を呼出す

1 ホーム画面で目的の機能キーをタップします。

2 画面左上のメニューアイコンをタップし、表示されるメニューから［お気に入り一覧を表示する］を選びます。

3 呼出したいお気に入り設定を選び、［呼び出す］をタップします。

お気に入り設定の内容が、オプション設定に反映されます。

参考
- お気に入り設定を検索するには、 をタップします。
- お気に入り設定の名前やアイコンを変更するには、お気に入り設定を選択して から［お気に入り名 /アイコン

を変更する］をタップします。
- お気に入り設定を削除するには、お気に入り設定を選択して をタップします。

お気に入り設定の内容を変更する

1 お気に入り一覧でお気に入り設定を選択して、 から［設定を登録 /変更する］をタップします。

2 オプション設定の値を変更します。

3 画面左上のメニューアイコンをタップし、表示されるメニューから［現在の設定をお気に入りに登録 /変更する］
を選びます。
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4 設定を上書き保存する場合は、［上書き］をタップします。

% 別名をつけて保存する場合は、［お気に入り名］に名前を入力して、［新規登録］をタップします。

コピーのお気に入り設定の変更を禁止する（管理者向け）
登録済みのお気に入りコピー設定の編集、削除を禁止します。

Web Connectionの管理者モード（または本機の［設定メニュー］-［管理者］）の［セキュリティー］-［お気に入り
コピーロック設定］で、次の設定をします。

スキャン、ファクスのお気に入り設定の変更を禁止する（管理者向け）
お気に入りスキャン設定とお気に入りファクス設定の登録、編集、削除を禁止します。

Web Connectionの管理者モード（または本機の［設定メニュー］-［管理者］）の［セキュリティー］-［ユーザー操
作禁止設定］で、次の設定をします。

お気に入り設定の使用を禁止する（管理者向け）
ユーザーに対してお気に入り設定の登録や呼出しを禁止するかどうかを設定できます。

Web Connectionの管理者モード（または本機の［設定メニュー］-［管理者］）の［セキュリティー］-［ユーザー操
作禁止設定］で、次の設定をします。

設定 説明

［お気に入りコピーロック設
定］

変更を禁止するお気に入り設定を選択します。

設定 説明

［登録宛先変更］ ユーザーに対して、宛先、ベーシックスタイルのお気に入りスキャン設定とお気に
入りファクス設定、クラシックススタイルのファクス／スキャンプログラムの登録
や変更を許可するかどうかを選びます（初期値：［許可］）。

設定 説明

［プログラム機能禁止設定］ ユーザーに対して、ベーシックスタイルのお気に入り設定、クラシックスタイルの
コピープログラムとファクス／スキャンプログラムの使用を許可するかどうかを選
びます（初期値：［有効］）。


